

曲阜供电员工李斌获评“山东好人”

通讯员 张萌星

近日,山东曲阜市供电公司员工李斌获评10月份“山东好人”。他坚持献血26年,积极发动家人、朋友、同事参与,获“全国无偿献血奉献奖铜奖”。他助人为乐,践行志愿服务精神,常年资助困境儿童,积极参加敬老爱老活动,助人为乐显大爱。

坚持献血26年 获国家表彰

“低调”“踏实认真”“忠厚朴实”,这是身边人对他的认识,但是,因为一个证书,让他成为朋友圈的“明星”。

2020年12月,李斌获得了由国家卫生健康委员会、中国红十字会总会、中央军委后勤保障部卫生局联合颁发的“全国无偿献血奉献奖铜奖”荣誉证书,这是对他坚持最好的褒奖。

李斌坚持献血26年,他是怎么做到的?说起献血的初衷,李斌当时确实没有想太多,只是觉得自己身体素质还不错,但是说起坚持的动力,他心潮澎湃。

“您捐献的血液已用于临床救治。”一条短信,简短的几个字,足以让人心生自豪。“第一次收到这条信息,我知道我的血液已经帮助到了别人,虽然他们都是素不相识,但我意识到我所做的事是有价值有意义的。”李斌说,“目前我一共收到过七八次这样的信息了,我很欣慰,能够帮助到困难的人,是我一直坚持下去的理由。”

为确保血液能够检验合格,每次献血前,他都会提前一段时间调整好睡眠,不抽烟、不饮酒,加强身体锻炼。

献血救人,功德无量。起初,李斌的家人不了解献血的常识,怕影响身体健康,也有过反对和不理解,他就给他们普及相关知识,慢慢地亲戚朋友不光不反对,而且也跟着他加入到献血队伍中来。正能量也是会相互传递的。在他的带动下,越来越多的人参加爱心献血,为生命助一臂之力。

日常工作中,李斌踏实肯干外,任劳任怨,始终坚持在供电一线,积极学习无人机电力线路巡检等新知识、新技术,跟上时代步伐。35千伏以上高压线路巡检,日复一日,年复一年,不管台风暴雨还是烈日酷暑,他都穿梭在38条近300公里电力线路的巡回检查运行维护中,保障曲阜电网的安全稳定运行,守护千家万户的光明和温暖。

问起以后的打算,李斌表示,这不会是终点,只要身体允许,他就还会继续坚持下去,以实际行动帮助更多的人,字里行间充满了浓浓暖意。

助人为乐 彰显人间大爱

李斌常年资助困境儿童,积极参加曲阜市供电公司“大手牵小手 爱心伴成长”结对帮扶活动,向结对帮扶儿童



李斌参加无偿献血活动。

多次赠送学习用品和助学金,并与他们进行一对一结对帮扶,手拉手沟通交流、增进了解、建立感情,交换爱心联系卡。

李斌积极参加敬老爱老活动,截至今年,他坚持13年走进敬老院开展志愿服务。每到敬老院,他都亲切询问老人的身体状况、生活情况,打扫清理环境卫生,帮助开展园区绿化,受到老人们的好评。他和同事发挥专业特长,对敬老院内部线路及用电设备进行全面检查,从接户线到灯头,逐一排查安全隐患,维修更换室内老化、损坏的电线、灯泡80余次,宣讲安全用电小知识超过1500人次,得到了敬老院和老人们的称赞。

李斌还响应“书香曲阜”建设号召,弘扬雷锋精神,捐赠书籍380余册,捐赠的书籍涵盖了中外名著、儿童文学、散文、科普百科等多个领域,极大地丰富了捐赠的种类和数量。他捐赠的书籍充实到曲阜市各社区、村居农家书屋,供群众随时借阅,推动形成全民“爱读书、读好书、善读书”的良好风尚。

“赤子赤心赤面,热肠热念热魂。奔波寒暑任劳辛。何辞千里路,守得万家春。滴血浓情溢暖,捐书助老怜贫。慈衷善举总频频。有风轻荡漾,传语颂仁人。”这是李斌的朋友为他写的诗歌,生动诠释了他奉献爱心、助人为乐的高尚情怀。

监督“一码通办” 整改“一目了然”

本报济宁11月7日讯(通讯员 张磊) “村北的臭水清理了,河水变清了!多亏县纪委监委的同志帮我们解决了问题。”梁山县杨营镇大侯村一村民激动地说。这是该县纪委监委开展黄河流域生态保护和高质量发展专项监督的一个缩影。

梁山县黄河流域生态保护和高质量发展专项监督办公室负责人介绍,该县出台专项监督实施方案,明确5个方面22项重点内容,开展调研式、条线式、嵌入式监督,并创新研发微信小程序、搭建信息化监督平台,将问题发现、交办、整改等全流程纳入信息化管理,实现监督“一码通办”、整改“一目了然”,以务实有效的监督举措保障黄河国家战略落实落地。

冬前管理技术 小麦安全越冬

本报济宁11月7日讯(通讯员 刘开国) 长沟镇小麦地块表墒较适宜,“适期延播”策略有效实施,霜降前已结束大溜播种,整地和播种质量显著提高,整体苗情适宜。

鉴于当前小麦苗情,11月6日,长沟镇农业综合服务中心及时出台小麦冬前管理技术意见,坚持“分类施策、增温保墒、促根增蘖、控旺增壮”原则,抓好补苗、浇水、施肥、科学镇压等管理措施,通过镇微信公众号、微信群发布,同时镇农技人员也上田间亲临指导,助力小麦安全越冬,为明年丰产丰收打下基础、赢得主动,受到群众称赞。

厚植文化沃土 共育时代新人

本报济宁11月7日讯(通讯员 苗川) 作为陵城镇全环境立德树人宣讲团成员、德化学校的张国强,坚持在校本课程中融入传统文化知识,闲暇之余加入到新时代文明实践宣讲活动中,录制传统文化系列课程,讲述课本外的传奇故事、解读经典史籍、儒家文化典故。

营造全环境立德树人的良好氛围需要全社会的共同参与,陵城镇依托新时代文明实践站、农家书屋、雏鹰课堂、乡村复兴少年宫等教育基地以及学习强国、抖音、视频号、微信公众号等宣传平台,通过家庭教育、好家风、心理健康、美德健康新生活等宣讲活动,推动形成良好的学校环境、家庭氛围、社会风气和网络生态。

李营以练筑防 提升防火能力

本报济宁11月7日讯(通讯员 汪泉) 11月3日,李营街道开展森林草原防灭火应急演练,农业农村办公室、应急管理办公室、武装部和庄头村消防员参加了演练。

演练以模拟发生森林火灾为背景,运用鼓风机、铁扫把、铁锹、干粉灭火器、洒水车等扑火器具按照程序对发现火灾、应急响应、队伍集结、火灾扑救等环节快速、安全、有序地进行了模拟扑救,并做好了安全撤离、余火清理、现场留守等后续工作。整个演练过程紧张有序,充分显示了李营街道应急队伍的快速反应能力和实战能力。

普及反诈知识 辨识消费骗局

本报济宁11月7日讯(通讯员 焦守美) 日前,任城区南张街道红星西路社区开展了“‘双十一’防范网络诈骗,网格在行动”的宣传活动。

活动中,社区网格员精心将现实案例做成宣传单,将防诈骗宣传单发给过往的社区居民,反复提醒大家在“双11”抢购的时候,假冒客服的不法分子会趁机以支付系统出现问题、商品质量问题退换货等等为由,骗买家登录某钓鱼网站,利用激活订单或者退款等理由,骗取消费者打款,并告之慎点不明链接,有关“双11”的信息不要轻信,引导群众辨识骗局,提高防范意识。

免费洗衣服务 受到群众欢迎

本报济宁11月7日讯(通讯员 马晴 李勇) 仙营街道在社区开设“幸福洗衣房”,为辖区失能、独居、空巢、重病残疾等老人提供无偿洗衣、洗被服务,受到居民群众广泛欢迎。

在落实民生政策的过程中,街道依托社区老年人日间照料中心、社区老年食堂、幸福洗衣房、如康家园,为老年人特别是生活不能自理、孤寡、空巢、残疾等群体提供日间照料、就餐、“一站式”免费洗衣等服务。在做好基础工作的同时,动态掌握辖区群众生活情况,定期走访慰问,及时排忧解难。

优化档案管理 激发工作活力

本报济宁11月7日讯(记者 郭纪轩 通讯员 韦胜强) 国网曲阜市供电公司秉承山东电力“讲政治、精业务、敢斗争、勇争先”精神特质,不断优化档案管理模式,档案工作活力得到有效激发。

通过全面建强组织保障,设立档案管理工作小组,各管理部门设立兼职档案员,组成了包括1名专职和17名兼职档案员在内的网格化管理体系,为档案工作系统推进提供了坚强组织保障。加强过程管控,明确工作导向,全面分解上级公司档案重点工作,细化压实责任到人。每周统计档案工作进展,及时调度督导推进情况。把各部门档案工作质效纳入工作绩效,有效提升了全员档案工作热情。

公 告

曲阜九巨龙蓼河新城、九巨龙幸福里商品房买受人:
受新冠肺炎疫情影响,2022年10月24日起至2022年11月4日,所有施工人员无法出户,建筑材料无法到场,项目无法开展施工,施工进度受到影响。

特此公告!

九巨龙房地产开发集团有限公司曲阜分公司
2022年11月8日

金牌专栏

★ 一次交费五次者,赠送一次
★ 一次交费十次者,赠送三次
★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河
订版电话: 0537-2110110